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    Дано: AC=35, CH=14[image: image2.png]


. 

   Найти:  sin∠ABC.

Решение задачи:

Рассмотрим треугольники ABC и ACH.

∠AHC=∠ACB (т.к. это прямые углы).

∠A - общий.

Следовательно, по теореме о сумме углов треугольника ∠ACH=∠ABC

Тогда sin∠ACH=sin∠ABC.
Теперь рассмотрим треугольник ACH.

По теореме Пифагора:

AC2=CH2+AH2
352=(14[image: image4.png]


)2+AH2
1225=196*6+AH2
AH2=1225-1176

AH2=49

AH=[image: image6.png]



sin∠ACH=AH/AC (по определению)

sin∠ACH=7/35=1/5=0,2

Как было выведено выше:

sin∠ABC=sin∠ACH=0,2

Ответ: sin∠ABC=0,2
